
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0233-a-c 12 lees verder ►►►

De carwash 
 

 38 B 
 

 39 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• Bij een prijs van € 5,00 is de gevraagde hoeveelheid 8 en 

bij een prijs van € 4,50 is de gevraagde hoeveelheid 12 1 

• 12 
8

 8   100%  50% 1 

 
 40 maximumscore 1 

voorbeeld van een juiste berekening: 
opbrengst: € 3,50  20  € 70 
 

 41 maximumscore 1 
(1) meer 
(2) lagere 
 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 42 maximumscore 1 
(1) stijgt 
(2) rechts 
(3) dalen 
 
indien drie juist 1 
indien twee, een of geen juist 0 
 

 43 maximumscore 2 
(1) 12 
(2) 28 
(3) geen auto’s hoeft te wassen 
 
indien drie juist 2 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 
 


